MUDGUARD WASHER

CARROSSERIE SLUITRING
RONDELLE CARROSSERIE

KOTFLUGELSCHEIBE

100
HV

Cr3+

environmental

pgb - CAROS

material : Steel

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : NormalmaR

Oberflache : verzinkt Cr3+

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M d1 s
M4 4,3 1,25
M5 53
M6 6,4
M8 84 1.5
M10 10,5
M12 12,5
Mxd ART. CODE EAN BOX Mxd ART. CODE EAN BOX
M4x15 0CAROS001004000153 5410439177863 200 M8x25 0CAROS001008000253 5410439179034 200
M4 x20 0CAROS001004000203 5410439087070 200 M8x30 0CAROS001008000303 5410439087278 200
M4 x25 0CAROS001004000253 5410439177870 200 M8x36 0CAROS001008000363 5410439087292 100
M5x20 0CAROS001005000203 5410439087124 200 M8x40 0CAROS001008000403 5410439157483 100
M5x25 0CAROS001005000253 5410439087131 200 M10x 25 0CAROS001010000253 5410439177900 100
M5x30 0CAROS001005000303 5410439177887 200 M 10x 30 0CAROS001010000303 5410439177917 100
M6 x20 0CAROS001006000203 5410439177894 200 M10x 36 0CAROS001010000363 5410439087346 100
M6 x25 0CAROS001006000253 5410439087186 200 M 10 x 40 0CAROS001010000403 5410439087353 100
M6 x 30 0CAROS001006000303 5410439087209 200 M 10x 50 0CAROS001010000503 5410439435109 100
M6 x 36 0CAROS001006000363 5410439087216 100 M12x30 0CAROS001012000303 5410439307215 100
M6 x 40 0CAROS001006000403 5410439181747 100 M12x36 0CAROS001012000363 5410439177924 100
M8x20 0CAROS001008000203 5410439089708 200 M 12 x 40 0CAROS001012000403 5410439177931 100

pab

355



WASHERS | SLUITRINGEN | RONDELLES | SCHEIBEN

pgb - CAROS

MUDGUARD WASHER
CARROSSERIE SLUITRING
RONDELLE CARROSSERIE
KOTFLUGELSCHEIBE 4 1L
=
material : Stainless steel A2 materiaal : Roestvast staal A2 matiére : inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : Standard type : Standaard type : Standard Typ : NormalmaR
surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
M d1 s
M4 43 1,25
M5 53
M6 6,4
15
M8 84
M10 10,5
Mxd ART. CODE EAN BOX Mxd ART. CODE EAN BOX
M4 x 20 0CAROSA00004000203 5410439104593 200 M8x30 0CAROSA00008000303 5410439307673 200
M5 x 20 0CAROSA00005000203 5410439307659 200 M8x36 0CAROSA00008000363 5410439307680 200
M5 x 25 0CAROSA00005000253 5410439104609 200 M8 x40 0CAROSA00008000403 5410439104647 200
M6 x 25 0CAROSA00006000253 5410439307666 200 M10x25 0CAROSA00010000253 5410439344395 200
M6 x 30 0CAROSA00006000303 5410439104616 200 M10x36 0CAROSA00010000363 5410439181792 200
M6 x 36 0CAROSA00006000363 5410439104623 200 M 10 x 40 O0CAROSA00010000403 5410439104654 200
M8x20 0CAROSA00008000203 5410439324861 200

—europe
356 | MORE THAN FASTENERS Mb



